

Новые банкноты

В оборот введены новые денежные знаки номиналом 200 рублей и 2 тысячи рублей. Новые банкноты Центробанк ввел в обращение 12 октября 2017 года. С этой даты продавцы (исполнители) обязаны принимать их для оплаты товаров, работ и услуг. Это следует из Гражданского кодекса РФ и Закона о Банке России.

Вместе с тем, в средствах массовой информации нередко сообщается о том, что имеют место факты сомнения в этих деньгах и непринятия их в торговых точках от граждан.

В связи с чем, разъясняются положения Кодекса РФ об административной ответственности (далее - КоАП РФ) в части установления административной ответственности по ч.4 ст.14.8 (Нарушение правил потребителя).

Согласно ч.4 ст. 14.8 КоАП РФ неисполнение обязанности по обеспечению возможности оплаты товаров (работ, услуг) путем наличных расчетов влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц.

Соответствующее разъяснение дано Роспотребнадзором в информации от 17.01.2018.

Прокуратура Юрьянского района